

**PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ**  
**pro školní rok 2024/2025**

**Učební obory**

**3. kolo**

**dodatek**



## **OBSAH:**

TŘETÍ KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ – NABÍDKA UČEBNÍCH OBORŮ

PODMÍNKY PŘIJETÍ KE VZDĚLÁVÁNÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO OBORY S VÝUČNÍM LISTEM

DŮLEŽITÁ USTANOVENÍ

PŘIHLÁŠKA

OZNÁMENÍ O ROZHODNUTÍ, PRÁVNÍ ÚČINKY

DALŠÍ KOLA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ PRO CIZINCE

DALŠÍ INFORMACE K PŘIHLAŠOVÁNÍ KE VZDĚLÁVÁNÍ NA SŠ



# KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

## pro školní rok 2024/2025

Přijímání uchazečů ke studiu bude probíhat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon), ve znění pozdějších předpisů v platném znění; s vyhláškou 422/2023 Sb. ze dne 19. prosince 2023 o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři; s nařízením vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů; se zákonem č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů; s vyhláškou č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů.

### TŘETÍ KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ – NABÍDKA UČEBNÍCH OBORŮ

Albrechtova střední škola vyhláší **3. kolo přijímacího řízení** pro školní rok 2024/2025 do uvedených oborů vzdělávání s výučním listem:

Kód oboru	Název	Předpokládaný počet přijímaných žáků	Jednotná zkouška	Zdravotní způsobilost - doložit
Obory s výučním listem (3-leté)				
65-51-H/01	KUCHAR-ČIŠNÍK	29	Ne	Ano
29-56-H/01	ŘEZNÍK-UZENÁŘ	8	Ne	Ano
29-53-H/01	PEKAŘ	2	Ne	Ano

Škola **nestanoví** do uvedených oborů vzdělávání **školní přijímací zkoušku**.

### PODMÍNKY PŘIJETÍ KE VZDĚLÁVÁNÍ VE STŘEDNÍ ŠKOLE

Ke vzdělávání ve střední škole lze přijmout uchazeče, který:

- splnil povinnou školní docházku nebo úspěšně ukončil základní vzdělávání;
- při přijímacím řízení splnil podmínky pro přijetí prokázáním zdravotní způsobilosti, stanoví-li tak nařízení vlády upravující soustavu oborů vzdělání;
- při přijímacím řízení splnil podmínky pro přijetí prokázáním vhodných schopností, vědomostí a zájmů.

### KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO OBORY S VÝUČNÍM LISTEM

#### Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání

Hodnocení na vysvědčení v prvním a ve druhém pololetí z předposledního ročníku a v prvním pololetí z posledního ročníku, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku.

Uchazeč **v příloze přihlášky doloží dokument HODNOCENÍ NA VYSVĚDČENÍCH Z PŘEDCHOZÍHO VZDĚLÁVÁNÍ**.

Bodové hodnocení průměrného prospěchu uchazeče za tři pololetí:

průměr	body				
1,00 – 1,099	60	1,70 – 1,799	32	2,40 – 2,499	14
1,10 – 1,199	56	1,80 – 1,899	28	2,50 – 2,599	12
1,20 – 1,299	52	1,90 – 1,999	24	2,60 – 2,699	10
1,30 – 1,399	48	2,00 – 2,099	22	2,70 – 2,799	8
1,40 – 1,499	44	2,10 – 2,199	20	2,80 – 2,899	6
1,50 – 1,599	40	2,20 – 2,299	18	2,90 – 3,000	4
1,60 – 1,699	36	2,30 – 2,399	16	3,10 a více	0

Uchazeč může získat max 60 bodů.

Pořadí uchazečů bude sestaveno sestupně dle počtu získaných bodů, nejlépeší získá nejvíce bodů.



V případě rovnosti získaných bodů budou pro určení pořadí využita pomocná kritéria:

1. lepší celkový průměrný prospěch za tři pololetí; pokud nebude možné rozhodnout dle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující;
2. lepší celkový průměrný prospěch z prvního pololetí posledního ročníku; pokud nebude možné rozhodnout dle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující;
3. lepší celkový průměrný prospěch z druhého pololetí předposledního ročníku; pokud nebude možné rozhodnout dle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující;
4. lepší celkový průměrný prospěch z prvního pololetí předposledního ročníku; pokud nebude možné rozhodnout dle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující;
5. lepší hodnocení na vysvědčení z prvního pololetí posledního ročníku z českého jazyka a literatury; pokud nebude možné rozhodnout dle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující;
6. pokud nebude možné rozřadit uchazeče dle výše uvedených pomocných kritérií, o pořadí rozhodne los.

## DŮLEŽITÁ USTANOVENÍ

**Termín** pro podávání přihlášek do třetího kola:

**do 10. července 2024.**

**Pro třetí kolo** přijímacího řízení je **neomezený počet přihlášek**.

**Na jeden tiskopis se uvádí pouze jedna škola**; na přihlášce však může být uvedeno více oborů vzdělávání v této škole.

Obory se neuvádějí dle priority.

Tiskopis je k dispozici například na odkazu: [ZDE](#)

Podat přihlášku může pouze **uchazeč, který nebyl přijat do žádného oboru vzdělání** v kolech předešlých **nebo se vzdal práva na přijetí** dle § 20 vyhlášky 422/2023 Sb. (přičemž přijetí se vzdal nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do daného oboru vzdělání).

Součástí přihlášky podané zákonným zástupcem je **čestné prohlášení** podávající osoby, že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

## PŘIHLÁŠKA (tiskopis [ZDE](#))

**Požadované přílohy přihlášky:**

### 1. HODNOCENÍ NA VYSVĚDČENÍCH Z PŘEDCHOZÍHO VZDĚLÁNÍ (tiskopis [zde](#))

Jedná se o přehled prospěchu žáka za poslední 2 ročníky **potvrzený školou**.

**Lze nahradit ověřeným výpisem z evidenčního systému** školy (např. Bakaláře, Škola OnLine, EDU PAGE, EDOOKIT atd.) – přehledem prospěchu žáka za poslední 2 ročníky (katalogový list žáka s uvedením klasifikace z předmětů, průměrného prospěchu za jednotlivá pololetí); pokud nelze získat výpis z evidenčního systému, je nutné doložit ověřené kopie vysvědčení za poslední 2 ročníky;

V případě, že uchazeč doloží vysvědčení z druhého pololetí školního roku 2019/2020, hodnocení druhého pololetí školního roku se nehodnotí. Místo něj se hodnotí hodnocení z prvního pololetí školního roku 2019/2020.

### 2. LÉKAŘSKÝ POSUDEK O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI KE VZDĚLÁVÁNÍ

Posudek pro příslušný obor středního vzdělání (*viz úvodní [tabulka](#)*);

**Další přílohy přihlášky:**

#### - OSVĚDČENÍ O UZNÁNÍ ROVNOCEMNOSTI ZAHRANIČNÍHO VYSVĚDČENÍ

vydaného zahraniční školou nebo rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v případě, že se pro přijetí vyžaduje získání příslušného stupně vzdělání.

## OZNÁMENÍ O ROZHODNUTÍ, PRÁVNÍ ÚČINKY

**Rozhodnutí o přijetí i nepřijetí** se vyhotovují v písemné formě a **doručují se**.

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání se oznámí zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče.



Škola zveřejní výsledky 3. kola přijímacího řízení **30. července 2024** na vývěsce školy a webu školy [www.albrechtovastredni.cz](http://www.albrechtovastredni.cz).

**Přijatý uchazeč je povinen do 7 dnů** ode dne oznámení (doručení) rozhodnutí **potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v daném oboru vzdělání**, a to pouze v jednom oboru vzdělání.

Promarněním **lhůty** pro potvrzení úmyslu vzdělávat se **zaniká právo na přijetí** do daného oboru vzdělávání.

Uchazeč **může být přijat pouze do jednoho oboru vzdělávání** (potvrzení úmyslu vzdělávat se).

Přijatý uchazeč, kterému do doby podání přihlášky nebyl vydán doklad o splnění povinné školní docházky nebo o získání stupně základního vzdělání, který má předložit s přihláškou, předloží tento doklad nejpozději v den, kdy se stane žákem školy, tj. 2. září 2024. Pokud uchazeč daný doklad nepředloží, rozhodnutí o přijetí pozbývá právních účinků.

## INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ PRO CIZINCE

Znalost českého jazyka nezbytná pro vzdělávání na střední odborné škole bude dle § 60i odst. 2 školského zákona ověřena rozhovorem, pokud jej uchazeč o studium na dané škole již neabsolvoval v 1. kole nebo 2. kole.

Rozhovor s uchazečem povede tříčlenná komise jmenovaná ředitelem školy. Výsledek bude stanoven na základě shody všech členů komise. Rozhovor bude trvat dvakrát deset minut a uchazeč v něm může získat 10 bodů, minimum pro přijetí činí 4 body.

### Rozhovor se bude skládat:

- 1) z pohovoru na téma rodina, škola, volný čas, volba povolání, Česká republika;
- 2) z porozumění krátkému psanému textu na profesní téma dle vybraného studijního zaměření.

### Kritéria hodnocení pohovoru a bodový zisk:

- má samostatný plynulý projev, dostatečnou slovní zásobu, řídí se pravidly českého pravopisu (lexikum, morfologie, syntax), na otázky reaguje bez obtíží a časové rezervy, výslovnost bez výhrad (4–5 bodů);
- projev s výpomocí, slovní zásoba adekvátní, pravidla českého pravopisu zvládá s chybami (lexikum, morfologie, syntax), na otázky reaguje pomalu, nutná větší časová rezerva, výslovnost nebrání porozumění – (2–3 body);
- projev těžkopádný, slovní zásoba chabá, pravidla českého pravopisu neovládá (lexikum, morfologie, syntax), na otázky neodpovídá či odpovídá neadekvátně, výslovnost brání porozumění (0–1 bod).

### Kritéria porozumění textu:

- psaný text interpretuje bez obtíží, dokáže zodpovědět doplňující otázky (4–5 bodů);
- psaný text interpretuje s obtížemi, doplňující otázky zodpoví s dopomocí (2–3 body);
- psaný text nedokáže interpretovat, na doplňující otázky nereaguje (0–1 bod).

V přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání může cizinec nahradit doklad prokazující získání splnění povinné školní docházky čestným prohlášením. Není požadován úřední překlad dokumentů.

Pro uchazeče cizince platí podmínka doložení zdravotní způsobilosti pro daný obor vzdělávání od lékaře působícího na území ČR. Nelze nahradit čestným prohlášením.



## DALŠÍ INFORMACE K PŘIHLAŠOVÁNÍ KE VZDĚLÁVÁNÍ NA SŠ:

Informační web MŠMT k přihlašování na střední školy: [www.prihlaskynastredni.cz](http://www.prihlaskynastredni.cz)

Informace o Jednotné přijímací zkoušce a ukázkové testy: [prijimacky.cermat.cz](http://prijimacky.cermat.cz)

Stránky MŠMT [msmt.cz](http://msmt.cz)

V Českém Těšíně 27. 6. 2024

Mgr. Pavel Cieslar, MBA  
ředitel školy